
Након смрти 25-годишњег афроамериканца у затвору, нови немири и ванредно стање у Мериленду, уведен полицијски час у Балтимору
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Петнаест полицајаца је повређено у сукобу с демонстрантима после сахране једног
младог црнца који је умро после хапшења у Балтимору. Власти су наредиле да се
распореди по граду хиљаде војника Националне гарде и полицајаца, после избијања
немира, који су за повод имали полицијску бруталност , а у Мериленду је проглашено
ванредно стање.

  

  

У насиљу које избило јуче, после сахране 25. годишњег црнца Фреди Греја, који је умро
пошто је повређену у поцлијиском притвору, 15 полицајаца је повређено, преноси АФП.

  

Градоначелник Стефани Ролинг Блек позвала је на смиреност и увела је полицијски сат
од 10 сати увече до 5 ујутро.

  

Надзорник полиције Мериленда, наредио је да се распореди 5.000 полицајаца по граду и
затражила помоћ 5.000 војника из ширег средњеатлантског региона.

  

Командант Националне гарде пуковник Линда Синг рекла је да је да је имала 5.000
војника спремно и да ће их распоредити да штите људе и имовину.
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  Протестанти су камењем напали полицију и локалне радње. Упркос позивима на мирГејеве породице, банде углавном младих америчких Африканаца почеле су обрачун саполицијом и том приликом ухапшено је 27 особа, саопштила је полиција.  

  Неколико радњи је опљачкано и спаљено је неколико полицијских возила, а како сунереди почели да се шире са запада на исток, где је запаљена једна зграда, уМериленду је проглашено ванредно стање.  Школе у Балтимору ће данас бити затворене, а безбол тим је отказао своју вечерашњуутакмицу.  
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  Како јавља Спутњик, протести солидарности са побуњеницима биће одржани данасширом САД.  Председни Барак Обама је упознат са ситуацијом и са својим сарадницима разматраевентуална решења.  (Танјуг)    
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